

合理信贷 保护征信 “征信修复”骗局要警惕

■记者 祝贺

多措并举 线上+线下防范征信骗局

近年来,一些不法分子打着“征信修复”“征信洗白”的旗号,教唆信息主体委托其办理征信投诉、举报等事项,扰乱正常金融秩序。

注意骗局 征信信息不能随意修改

人民银行征信系统是国家依法设立的金融信用信息基础数据库,有完备的管理制度和严格的管理程序。任何机构或个人都不可能随意删除、修改录入征信系统的客观信用记录。

“所有声称合法的、商业的、收费的“征信修复”都是骗局。”业内人士提醒,要充分认识到“征信修复”的风险隐患及社会危害,谨防信息泄露、财产受损,以及引发违法犯罪行为的风险。有不良记录的信息主体,应保持高度警惕,切勿轻信和参与“征信修复”,尤其应拒绝参与编造理由、伪造证据、提供虚假信息

等违法行为。“‘征信修复’‘征信铲单’‘征信洗白’不仅无法删除信用报告上准确无误的不良记录,还存在经济损失、信息泄露、涉嫌违法等风险,严重损害征信系统客观公正,侵害人民群众切身利益。”

记者了解到,如果个人征信报告上已经存在不良信用记录,应通过正规渠道依法合理维权,可直接向金融机构、监管部门、信访部门等公布的官方渠道反映诉求,进行征信异议申请或投诉。此外,还可通过正规金融纠纷调解机构,以调解、法律诉讼等方式合法合理维权。

近日,全省开展“征信修复”乱象专项治理“百日行动”,通过排查整治线上线下征信乱象,净化征信市场环境,维护广大金融消费者合法权益。我市金融机构以“线上+线下”方式,开展征信知识普及主题活动,帮助社会公众进一步了解征信知识,维护自身合法权益。

线上:依托微信公众号等平

台,转载、发布相关系列文章,点对点向客户讲解征信案例,提示客户注意“征信修复”骗局;引导公众通过正当渠道依法维权,珍爱信用记录,培养良好的信用习惯。

线下:利用厅堂LED屏滚动播放宣传标语,在网点公众教育区摆放征信宣传折页;主动对客户来办理业务或咨询业务的客户开

展知识宣传,提醒客户通过正规渠道维护自身权益,远离“征信修复”“征信洗白”等骗局;普及个人征信记录对个人申请贷款、提高金融机构审批效率和参与社会事务的重要性,解答征信有关疑问;推动征信知识宣传进企业、进学校,增强群众讲信、守信意识,切实履行金融机构社会责任,营造良好的诚信氛围。

延伸阅读

“保护征信、远离骗局”几点须知

●凡是收费的“征信修复”都是骗局,合法渠道办理征信异议和征信投诉均不收取任何费用。
●个人信用报告上的逾期记录自欠款和欠息还清后保留五年,不会伴随终生;个人可通过发表声明的方式,阐述对逾期的解

释和说明,个人信用报告会如实记载。
●银行在做贷款审批时会进行综合研判,不会将信用报告作为唯一参考依据。
●出现逾期后,要及时足额还款,终止不良行为;要注意量

入为出、合理借贷、按时还款、避免逾期,保持良好的信用记录。



财经

理财创富事业部总监 伍虎
财富热线: 18683382061

乐山市商业银行: 爱心捐款救助肿瘤患儿

本报讯(记者 祝贺)日前,乐山市商业银行相关负责人率队前往泸州市,向该行泸州分行员工胡映月交付爱心捐款。

去年3月,胡映月刚满2岁的孩子雷雷(化名)被确诊为“神经母细胞瘤”晚期。一年来,胡映月带着孩子辗转全国各大医院,进行多次手术及化疗等,花费近100万元。今年4月,雷雷骨髓穿刺结果复阳,医生告知只有立即进行免疫治疗,才有延续生命的可能,预估治疗费用150万元。这对于前期已经花费近100万元的胡映月来说,无疑雪上加霜。

得知该情况后,乐山市商业银行工会第一时间向全行发出爱心捐款倡议书。倡议书发出后短短一周,该行共收到1754名员工和社会人士捐款共计45.8万余元。

目前,这笔爱心捐款已全部交到胡映月手中,为孩子治疗。



本周猪肉、仔猪、 生猪价格上涨

据监测,本周全市主副价格基本平稳;猪肉、仔猪、生猪价格上涨;玉米、鸡蛋价格略降;饲料价格略降;蔬菜价格有涨有跌;猪粮比上涨;疫情防控物资供应充足,价格平稳。

本周猪肉、仔猪、生猪价格上涨。其中:鲜猪肉(带皮后腿肉)零售均价11.73元/500克,较上周价格略涨1.17%,各区(县)价格中最高为13.00元/500克,最低为11.00元/500克;全市生猪收购均价748.18元/50千克,较上周价格上涨4.97%。全市仔猪平均价格为9.89元/500克,较上周价格上涨2.16%;全市猪粮比4.65:1。

鸡蛋全市零售均价6.33元/500克,较上周价格略降0.43%。

大米全市零售均价2.74元/500克,较上周价格略涨0.33%;面粉全市零售均价2.71元/500克,与上周价格持平。

菜籽油全市零售均价10.18元/500克,与上周价格持平,各区(县)价格中最高为12.00元/500克,最低为9.00元/500克。

调和油零售全市均价为70.52元/5升,较上周价格略涨1.17%。

本周我市所监测的10个蔬菜品种价格3涨6降1平。其中:涨幅最大的是白萝卜1.44元/500克,涨幅为3.27%;降幅最大的是四季豆3.95元/500克,降幅为9.19%;莴笋2.56元/500克,与上周价格持平。

(据市发展改革委)

前4个月全国发行地方政府债券21088亿元

新华社北京5月18日电 财政部18日发布数据显示,今年前4个月,全国发行地方政府债券21088亿元。其中,发行一般债券4570亿元,发行专项债券16518亿元;按用途分,发行新增债券16909亿元,发行再融资债券4179亿元。

数据显示,今年前4个月,地方政府债券平均发行期限14.2年,平均发行利率3.09%。

截至4月末,全国地方政府债务余额322871亿元,控制在全国人大批准的限额之内;地方政府债券剩余平均年限7.9年,平均利率3.48%。

银保监会: 普惠型小微企业贷款信用风险可控

新华社北京5月18日电(记者 刘羽佳 李延霞)中国银保监会普惠金融部负责人毛红军在18日举行的国务院政策例行吹风会上表示,在普惠型小微企业贷款快速增长的情况下,信用风险总体可控。

毛红军介绍,在促进银行增加小微企业贷款投放时,银保监会一直坚持“促发展”与“防风险”并重的监管导向,引导银行健全“敢贷、愿贷、能贷、会贷”的长效机制,利用内外部数据资源,开展数字化转型,提升银行为客户精准“画像”、有效管控信用风险的能力。

据悉,截至今年4月末,全国小微企业贷款余额53.54万亿元,其中

普惠型小微企业贷款总额20.5万亿元,同比增速21.64%。初步统计,截至4月末银行业普惠型小微企业贷款不良余额4476.21亿元,不良率为2.18%,较年初持平。毛红军表示,目前我国银行业保持稳健运行,风险抵御能力较强,为发挥监管逆周期作用、为小微企业纾困解难提供了政策空间。

毛红军说,下一步,银保监会将统筹疫情防控和经济发展,监管政策靠前发力,助力有效稳定经济大盘,同时将督促银行业对可能暴露的不良贷款提前做好应对准备,做实资产分类,拓宽不良贷款处置渠道,加大处置力度。



为增强市民反诈意识,随时绷紧反诈防骗这根弦,连日来,农业银行乐山分行采取“线上+线下”“柜台+市场”“视频+资料”的办法,向广大市民曝光不法分子实施诈骗的手段伎俩,组织员工为群众发送宣传资料折页,现场指导帮助下注册国家“反诈APP”。

图为银行员工为市民宣讲反诈防骗相关知识。

刘礼成 摄

商务部:我国吸引外资多方面有利因素没有改变

据新华社北京5月19日电(记者 王雨萧 谢希瑶)商务部新闻发言人束珏婷19日表示,当前,受多重因素影响,我国利用外资面临诸多挑战,但吸引外资的多方面有利因素没有改变。

今年以来,中国利用外资稳定增长,主要有三方面原因:一是中国市场引力不减。各地区各部门统筹推进疫情防控和经济社会发展,经

济稳中向好、长期向好的基本面没有改变,国内市场规模超大,外资企业看好在华长期发展前景。二是开放政策落地见效。新版外资准入负面清单进一步放开汽车制造等领域外资股比限制,有力带动了引资规模增长。各部门积极回应外资企业来华营商便利等诉求,出台一系列政策措施,稳定了外商投资预期和信心。三是投资环境持续优化。全

面落实外商投资法及其实施条例,深入清理与外商投资法不符的规定。外贸外资协调机制和重点外资项目工作专班及时协调各方,帮助企业排忧解难,推动重点项目落地建设,不断提升营商环境市场化、法治化、国际化水平。同时,中国在基础设施、人力资源、产业配套等方面依然拥有较强的综合比较优势,为外资企业发展提供了良好环境。



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

遗失声明

四川禾生房地产开发有限公司位于井研县三江镇三江街干巷子“国有土地使用证”(井国用2015第01303号),地号1-17-386。不慎遗失,特此声明。

四川禾生房地产开发有限公司
2022年5月20日
广告

